
Dům techniky Pardubice, spol. s r.o. ve spolupráci s Mgr. Janem Maria Jozou - Agenturou JMJ
připravil pro Vás v 5. ročníku vzdělávacího cyklu Cesty za poznáním

adventní setkání

s doc.Ing.Miloslavem Králem,CSc.
Povídat si bude s Vámi o soumraku a východiscích atheismu.

Soumrak atheismu.

Příběh Miloslava Krále nepostrádá biblickou symboliku: podobně jako apoštol Pavel před drama-
tickým obrácením v Damašku i on, na vědeckém poli, důsledně potíral náboženské představy, které 
považoval za zcestné. "Teprve podivuhodná osobní zkušenost - ovšem", jak říká M. Král - "vědec-
ky ověřitelná - změnila zapřísáhlého ateistu a materialistu v člověka, který se stejnou vervou 
dokazuje Boží existenci jazykem vědy."

Různé ateistické společenské instituce si někdy pomocí falešných odvolávek na zastaralé a překo-
nané pojetí vědy a víry vyhrazují jakési právo zasahovat do svobodné lidské volby jejich vlastní 
životní cesty, protože jim to prý legálně dovoluje demokratický politický systém. Dnešní věda však 
postupně opouští materialistickou představu o nevědomé chaotické hmotě. Materialistický svět si 
nalezl nového boha, kterým by chtěl garantovat světovou jistotu. - Tímto materialistickým bo-
hem jsou peníze, které řídí chaos světa. Proto také neznámá nebezpečí budoucnosti lze modelo-
vat jako rizika peněžních oběhů… Ateistický bůh tak degraduje smysl lidského bytí na vydělávání 
a hromadění peněz. Již z toho lze zjednodušeně odvodit, že atheismus není vědecká filosofie, za 
níž se sám často vydává. Je to pouhá filosofická víra, která neplyne z vědy. 

Ve svém svobodném myšlení se svobodnou vůli se zamysleme, jaké je naše skutečné životní 
poslání? - Přehlceni informacemi zapomínáme často na své životní poslání, tápeme a zbyteč-
ně strádáme. Adventní čas je vhodnou příležitostí k zamyšlení!                                            

10.prosince 2009
v Domě techniky v Pardubicích od 18 hodin

Vstupné 70 Kč, studenti 50 Kč včetně DPH
Informace: Mgr. Jan Maria Joza  *  602 413 013 * 777 777 655 * joza@joza.cz, 

Další informace na www.vedaavira.cz.

Poslouchejte pořad Máme hosty Českého rozhlasu Pardubice 10.prosince 2009 od 10 hodin. 
Hostem bude doc.Ing.Miloslav Král, CSc. 




